
Produktinformation

ABIT e.POS
ABIT e.POS ist eines der leistungsfähigsten Internetportale mit Dienstleistungen für den Gesamtprozess des 
Forderungs- und Risikomanagements. 
Mit Hilfe von ABIT e.POS werden umfangreiche, meist kostenpflichtige Verträge mit unterschiedlichen 
Serviceanbietern überflüssig. Somit werden die Voraussetzungen für eine bedarfsgerechte und kostenoptimierte 
Bereitstellung der in der jeweiligen Situation benötigten Services geschaffen.
ABIT e.POS unterstützt Geschäftsprozesse im Firmen- und Privatkundengeschäft und eignet sich sowohl für 
Einzelanwender als auch für Anwendergruppen. Die Onlinearchivierung aller in Anspruch genommenen Services 
schafft zusätzlich ideale Voraussetzungen für das Zusammenwirken dezentraler Arbeitsumgebungen.  
Umfangreiche Einarbeitungen in unterschiedlichste Softwareapplikationen, verbunden mit zum Teil 
inkompatiblen Hard- und Softwareanforderungen, werden durch die browserbasierte einheitliche 
Bedienerführung in ABIT e.POS unnötig. 

Neue Perspektiven für das Risikomanagement
ABIT e.POS steht als Abkürzung für ABIT electronic-Point-of-Services. Diesem Anspruch wird das 
zukunftsorientierte Portal in mehrfacher Hinsicht gerecht. 

Auf dem Internetmarktplatz findet der Benutzer 
in einfach zu bedienenden Dialogoberflächen 
Services zu attraktiven Konditionen. Neben der
benutzerfreundlichen und einheitlichen Bereit-
stellung von Leistungen führender Unternehmen 
in einer Anwendung werden alle abgerufenen 
Services gemeinsam in einem kundenbezogenen 
Archiv online gespeichert und stehen so jedem 
berechtigten Benutzer zeit- und ortsunabhängig 
zur Verfügung. 

ABIT e.POS ist nicht nur das ideale Medium 
für die dialogorientierte Bearbeitung von 
Geschäftsvorfällen in allen Unternehmensgrößen und -formen. Plattformunabhängig stehen die Services für 
die Bearbeitung großer Datenmengen über eine zukunftssichere einheitliche XML-Schnittstelle auch für die 
Einbindung in beliebige Softwareapplikationen, sowie Internet- und Intranetanwendungen zur Verfügung und 
können in automatisiert ablaufende Workflow-Prozesse integriert werden. 

Sicherheit wird in ABIT e.POS sowohl in technischer Hinsicht als auch in Fragen des Datenschutzes ganz 
groß geschrieben. Die Anwendung und das Rechenzentrum berücksichtigen die hohen Standards, die auch 
für das Online-Banking eingesetzt werden.  
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Ein Kooperationspartner der ABIT AG



Leistungsmerkmale

n e.Bonität
    Wirtschaftsinformationen, 
    Kreditempfehlungen, 
    Bonitätsbeurteilungen von Unternehmen 
    und Konsumenten
n e.Recherche
    Einwohnermeldeamtsanfragen,
    Adressvalidierungen und               
    -verifizierungen, Umzugsadressen, 
    Verstorbenenprüfung, Telefon- und 
    Mobilfunknummern, investigative 
    Adressermittlungen
n e.Rating
    Ratingabfragen, Ratingermittlungen, 
    Beratung zum Eigenrating

n e.Inkasso   
    Forderungsberechnung, -verwaltung 
    und -bearbeitung, Forderungsübergabe 
    zur ex ter nen Beitreibung an Spezialisten

n e.Cockpit
    Einzel- und Ge samt über sich ten 
    zu ex tern bearbeiteten For de run gen, 
    Sachstände, aktuelle Restforderungen, 
    Forderungsabrechnungen, Aktenhistorie

Im gesamten Verlauf einer Geschäftsbeziehung, vor allem jedoch zur Anbahnung eines neuen Geschäftes, 
ist eine Überprüfung der Bonität potentieller Partner sinnvoll, um spätere Forderungsausfälle zu vermeiden. 
Über e.Bonität  stehen dem e.POS-Kunden namhafte Wirtschaftsauskunfteien mit aufeinander abgestimmten 
Möglichkeiten zur anforderungsgerechten Bonitätsbewertung von Unternehmen und Privatpersonen zur 
Verfügung.

Von einfachen Adressüber-
prüfungen über Umzugschecks und 
Einwohnermeldeamtsanfragen bis 
hin zur Ermittlung von Schuldnern, 
die ihre Spuren verwischen wollen, 
bietet e.Recherche ein beispielloses 
Spektrum von Leistungen 
etablierter Kooperationspartner 
für ein professionelles Adressen-
management. 

Die Abrechnung aller Services 
erfolgt leistungsbezogen und ohne 
Kontingentverpflichtung direkt über 
ABIT e.POS. Die angeforderten 
Auskünfte werden in einem kundenbezogenen Archiv gespeichert und stehen online allen berechtigten 
Benutzern des Kunden zur Verfügung. 

Informationsmanagement online



Ohne Investition in spezielle Hard- und Software und ohne umfangreiche Kenntnis der komplexen Rechtslage 
im Forderungsmanagement kann der e.POS-Nutzer über e.Inkasso seine Forderungen online verwalten. 
Wenn die kundeneigenen Bemühungen zum Forderungsausgleich nicht erfolgreich verlaufen sollten oder 
der Kunde zur Optimierung seines Forderungsmanagements mit Beitreibungsspezialisten zusammenarbeiten 
möchte, können die überfälligen Forderungen jederzeit online zur Beitreibung übertragen werden. 

Unabhängig davon, 
ob die Forderungen 
online im Dialog, per 
Datentransfer oder 
konventionell per "Ak-
tenordner" an unsere 
Beitreibungsspezialisten 
übergeben wurden, wer-
den der aktuelle For-
derungsstatus und die 
eingeleiteten Maß-
nahmen nach jedem 
Arbeitstag automatisch in das kundenbezogene 
e.Cockpit übertragen. Alle Forderungs- bzw. 
Abrechnungsdaten stehen dem e.POS-Nutzer 
somit tagesaktuell, übersichtlich und weltweit zur 
Verfügung.

Forderungsmanagement online

Alle über ABIT e.POS abgerufenen Informationen werden in einem kundenbezogenen Archiv online gespeichert. 
Auf diese Daten hat nicht nur der auftraggebende Benutzer Zugriff, sondern auch alle weiteren Benutzer des 
jeweiligen Kunden. Dadurch ist eine effektive Zusammenarbeit auch an geteilten Standorten möglich und 
unnötige Doppelanfragen werden vermieden. Aus dem nach verschiedenen Kriterien selektierbaren Archiv 
ist jederzeit eine benutzerfreundliche Aktualisierung der Daten möglich.

Die Einrichtung und Verwaltung weiterer Benutzer ist auf einfache Art und Weise durch den Kunden selbst 
möglich. Über die Benutzerverwaltung von ABIT e.POS können durch den Kunden beliebig viele weitere 
Accounts mit individuellen Zugangsdaten und gestaffelten Berechtigungen eingerichtet und auch gelöscht 
werden.  Die Nutzung der Services lässt sich damit auf einfache Weise an die Geschäftsabläufe beim Kunden 
anpassen.

Archiv und Benutzerverwaltung 



Nur ein Vertrag mit nur einer Gebühr für ein einzigartiges 
Pa ket von Services führender Anbieter 

keine Kontingentverpflichtungen, sondern generelle 
auftragsbezogene Abrechnung aller Leistungen - aus einer 
Hand

Kosteneinsparung durch Wegfall separater Mit glieds bei trä ge 
bei Auskunfteien und Inkassounternehmen

Minimierung der Kosten für die In for ma ti ons be schaf fung 
durch anforderungsbezogene Auswahl der op ti ma len 
Services 

Online-Verfügbarkeit aller in Anspruch genommenen 
Services in einem kundenbezogenen und an bie ter -
un ab hän gi gen Archiv

übersichtlicher und einheitlicher Anwendungsaufbau in 
Ver bin dung mit der browserbasierten einfachen Be die nung 
erfordert so gut wie keine Einarbeitung und stellt 
minimale Anforderungen an die Hardware

weltweit und jederzeit verfügbar

! Klare Vorteile

ABIT AG · Robert-Bosch-Str. 1 · 40668 Meerbusch · Telefon 02150. 91 53 0 · Telefax 02150. 91 53 299
                e.Mail: Vertrieb@abit.de · www.abit.net

Kontakt
Gern stehen Ihnen die Mitarbeiter unseres Kooperationspartners Gern stehen Ihnen die Mitarbeiter unseres Kooperationspartners EUROSOLVENT Inkasso GmbH & Co. KGEUROSOLVENT Inkasso GmbH & Co. KG
für Ihre Fragen zur Verfügung.
Und so erreichen Sie den Partner: e.Mail: info@eurosolvent.de · Internet: www.eurosolvent.deUnd so erreichen Sie den Partner: e.Mail: info@eurosolvent.de · Internet: www.eurosolvent.de
Fachliche Beratung: 030.32 79 63-0 · Technische Hotline der ABIT AG: 0800.11 833 24 (kostenlos)Fachliche Beratung: 030.32 79 63-0 · Technische Hotline der ABIT AG: 0800.11 833 24 (kostenlos)
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